



Возбуждено уголовное дело по факту халатности со стороны должностных лиц социального учреждения, в результате которой погиб 88-летний ветеран Великой Отечественной войны

16 января 2014 года в селе Новый Некоуз во дворе Дома ветеранов МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» было обнаружено тело 88-летнего ветерана Великой Отечественной войны без внешних признаков насильственной смерти. Согласно акту судебно-медицинского исследования смерть потерпевшего наступила в результате общего переохлаждения организма. По факту произошедшего Некоузским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Ярославской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека). По данным следствия, в результате ненадлежащего исполнения служебных обязанностей должностными лицами МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» Некоузского муниципального района 16 января 2014 года днем пожилой мужчина без верхней одежды беспрепятственно покинул дом ветеранов и замерз во дворе указанного социального учреждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будет дана правовая оценка действиям (бездействию) лиц, выполнявших обязанности по социальному обслуживанию ветерана.

20 Января 2014

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/816893>